



В Челябинской области осуждены бывший исполняющий обязанности министра социальных отношений и директор коммерческой организации, признанные виновными в растрате и пособничестве в растрате

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего исполняющего обязанности министра социальных отношений Олега Бехтерева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (растрата) и директора коммерческой организации Ирины Кем – ч.5 ст.33, ч.4 ст.160 УК РФ (пособничество в растрате).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2013 года по февраль 2014 года Бехтерев при пособничестве Кем допустил растрату бюджетных средств в сумме более 38 млн. рублей при заключении государственных контрактов по завышенной стоимости.

В рамках уголовного дела выполнен значительный объем следственных действий. Допрошено 115 свидетелей, назначено и проведено 12 экспертиз: товароведческих, бухгалтерских, почерковедческих и других. В ходе расследования уголовного дела следователем министру социальных отношений Челябинской области внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда Бехтереву и Кем назначено наказание соответственно в виде 6 и 5 лет лишения свободы условно и штрафом в сумме 900 и 800 тысяч рублей.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1213455>